



乍得叛军包围总统府

代比总统亲自率军抵抗,外国人纷纷撤离

经过一夜平静,乍得首都恩贾梅纳市中心2月3日早晨再度响起激烈的枪声。尽管利比亚方面2日称,乍得反政府武装已接受停火协议,但这种说法显然并没有得到认可。目前,大约900名外籍人员正躲在由法国军队保护的3处地点,他们中自愿离开的人可乘法军飞机离开。

叛军声称已控制首都

恩贾梅纳当地居民3日早晨对路透社记者说,反政府武装包围了总统府,总统伊德里斯·代比·伊特泽率领忠于他的部队展开抵抗。“夜晚是平静的,但交火在大约早晨5时再度开始。”距总统府不远处的一家酒店的工作人员说。

乍得法国军队发言人蒂里·伯克哈特说,1000名至1500名反政府武装进入恩贾梅纳,围攻议会大厦和总统府。

美联社2日援引反政府武装发言人马哈马特·哈桑·布勒马耶的话说,反政府武装已控制恩贾梅纳,包围了总统府,“许多政府军开始投降”。

法国帮助撤出约400名外籍人员

恩贾梅纳局势混乱,联合国、美国等国际组织和国家开始撤出工作人员与本国公民。沙特驻乍得大使官邸遭到炸弹袭击,一名馆员的妻子和女儿不幸身亡。

美国政府说,美国密切关注乍得的局势发展,已指示美国驻乍得大使馆部分人员撤离。

联合国一名发言人2日在日内瓦说,将安排所有联合国驻乍得人员撤离。

法国国防部长埃尔韦·莫兰3日在巴黎说,法国已从恩贾梅纳撤出大约400名外籍人员,他们将先被送到加蓬首都利伯维尔,然后

中国尚有9名使馆人员和少量侨胞留守

据新华社电 外交部发言人刘建超3日向记者表示,鉴于乍得当前局势,中国驻乍得使馆已组织协助中国在乍得全部中资机构和中方专家组人员以及大部分侨胞安全撤至喀麦隆境内。他说,目前尚有9名使馆人员和少量侨胞留在恩贾梅纳。外交部及驻乍得使馆正设法组织在恩贾梅纳的侨胞尽快撤离。

再被送回法国,3日晚上可抵达巴黎。

法军是否介入决定乍得局势走向

分析人士认为,法军的态度决定着恩贾梅纳战事,乃至整个乍得局势的走向。

为了应对紧张的局面,法国1日和2日从加蓬增派约300士兵抵达乍得。法国眼下在乍得驻军约1400人,其中1200人驻扎在恩贾梅纳。法新社报道说,这些法国士兵没有参与任何战斗。恩贾梅纳市内居民说,驻在恩贾梅纳机场的法军“幻影”战斗机3日早晨起飞,不断低空掠过。

南非安全研究所军事专家亨利·博肖夫说,从目前战况看,与此前反政府武装进攻首都恩贾梅纳时相比,乍得政府军从法军那里得到的援助相对较少。法国外交部发表声明,谴责反政府武装“武力夺取权力的做法”。

正在亚的斯亚贝巴举行首脑会议的非洲联盟2日发表声明说,如果反政府武装推翻乍得政府,非盟不会承认反政府武装组成的政府。

乍得反政府武装最近对政府军发动闪电式攻势。他们依靠一支由250辆轻型运货车组成的车队,由东向西横穿乍得,从距离恩贾梅纳820公里远的乍得和苏丹边境地区长驱直入,3天时间便攻入位于乍得与尼日利亚边境地区的恩贾梅纳,使乍得局势发生突变。

据新华社特稿



乍得政府军与叛军在首都激战

学习对付狗仔队经验

威廉王子想到报社工作

据新华社电 英国《卫报》2月2日援引王室消息人士的话说,出于让威廉王子体验一系列“工作经验”的目的,王室内部正在讨论明年让他在某家全国性报纸短暂工作的可能性。

一些支持这种想法的人士认为,作为英国王位继承人的威廉王子将来会不可避免地遭遇媒体记者“骚扰”,因此了解他们的运作过程会让威廉王子学会许多东西。

不过,王储查尔斯官邸克拉克伦斯大厦官员1日接受媒体求证时表示,王室还没有就威廉王子未来的工作体验计划作出最终决定,目前仍将把主要精力集中于他的军旅生涯。

威廉王子现在25岁。他2006年12月从英国桑赫斯特军事学院毕业,去年在陆军服役一年,军衔为少尉。威廉王子是英国王位第二顺位继承人,排在他父亲、王储查尔斯之后。

鲜牛奶散热为城堡供暖

这是瑞典人继“人体供暖”之后想出的另一奇招

据新华社电 继一家公司打算利用火车站过路人身体热量为瑞典首都斯德哥尔摩中央火车站附近一座新建办公楼供暖后,瑞典另一家公司又提出了更新颖的节能办法:利用鲜牛奶的热量为一座古城堡供暖。

这座18世纪古城堡位于斯德哥尔摩西南约500公里的哈尔姆斯塔德附近。经营这座古城堡周边奶牛场生意的Wapno AB公司首席执行官伦纳特·本特松介绍说,在奶牛产下鲜奶后,人们往往要冷却牛奶以保持其新鲜程度。而根据物理原理,牛奶冷却过程中会产生热量,如果这一热量被“收集”起来,就可以作为能源供人们使用。

以这座古城堡为例,大约1100头奶牛产下鲜奶所带的热量就可以维持其日常供暖水平。

全球扫描

美国芝加哥枪击案5名妇女死亡

美国中西部城市芝加哥郊区布鲁克赛德商场的一家服装店中2日发生一起枪击事件,造成5名妇女死亡。袭击者是一名非洲裔美国人。警方目前正在加紧追捕凶犯。

斯里兰卡首都火车站爆炸上百人伤亡

斯里兰卡首都科伦坡市中心一座火车站3日下午发生爆炸,导致至少6人死亡,至少90人受伤。当天上午,一枚小型炸弹在科伦坡南郊一个动物园爆炸,导致4人受伤。 均据新华社电



家电 健康

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

世界500强企业 欧洲最大供暖产品百年制造商

德国博世壁挂炉

新品上市:原装进口 欧洲精英 欧洲之星 优惠活动中

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址:中原东路103号附31号(10年学雷锋店)陇海中路124号(25年学雷锋老店) 河南总代理:13937102063 68735838 67426229 谷殿明



河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话:67337738 地址:航海东路20号1-12

春节期间看病更方便

郑州市第一人民医院 春节期间不休息

- 门诊各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班,24小时应诊。
- 免收挂号费(急诊除外),顺产限价1000元,免费接送孕产妇。
- 门诊彩超、B超、多普勒、CR、DR检查等检查费用7折。
- 除夕夜医院送福送健康并为每位住院病人免费送份饺子。

地址:东大街56号 电话:66333120(急诊)66322114(总机)

新禧献大礼 +8元 (仅限2008.2.2-14) 超大50寸绢丝挂轴限量得



新鲜代言

郑州Baby

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel: 6393 0063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

免费报名